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_AY  500-300 200
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To alfov KOOTOS eukalpiag gival n TTAEov PEaAIOTIKA TEPITTTWON KOOTOUG EUKAIPIAg Kal
autd cupBaiver 81611 o1 ouvTeAeaTég Trapaywyng dev eivanr egicou kardAAnAor yia TV




TTapaywyn Kal Twv ayabwyv. Kabuwg augavetar n mrapaywyrn Tou ayaBol X, atmoaTmwvTal atmd Tnv
Tapaywyr) Tou ayaBou W ouvteAeaTég TTou eival GAo Kal AiyOTEPO KATGAANAOI yia Tnv TTapaywyrn)
Tou ayaBou X.

r3.
Zuvduaopuoéc K

Zuvduaopoi | Mapayopeves | Mapayopsveg
TOCOTHTWY TMOOOTNTES TMOCOTNTES

ayafou X ayabou Y

A 80 Y= 2
B 100 300
KE y =2F 2200 60-500-, < w, =340
K BX ~780-0 - e S

Mapatnpoupe, Aoimmdv TTwg oTav n oikovopia TTapayel 80 povadeg Tou ayaBol X 10 PEYIOTO Tng
TogémTag Tou W TTou pmopsi va TrapayBei civar 340 povadeg, apa o ouvduaopds K (X=80,
Y=400) eivar avéPIKTOg

Zuvduaouoég A
Zuvbuacgpoi | Mapayopeveg | Mapaydpeveg
TMOCOTITWY TTOTOTNTES TOTOTNTES
ayaBou X ayafou W
> 150 150
= 160 Y=, 5
A 180 0
KE x = 05 =200 150w, = 50 & W, =100

X T A% T T g0 —150 B S S8 i =

Mapatnpoupe, AoITOV TTwg 6Tav n oikovopia Tapdyer 160 povadeg Tou ayabBou X 10 pEYIOTO TNG
TToooTnTag Tou W Trou pmropei va TrapayxBei eivar 100 povadeg, dpa o cuvduaopog A(X=160,
YW=50) eival e@IKTAOG.




ra.

Zuvduaopoi | Mapayodpeves | Mapayopeveg

TMOOOTHTWY TTOTOTNTES TMOOOTNTES
ayaBou X ayaBol ¥
B 100 300
B’ X=; 180 3
r 150 150

AY 300 — 180
KE x =— 3=

= 120 = 3Xg, — 300 =
2 Sapeed=a——mne B — 300 < Xp, = 140

Maparnpouue, Aoimmév Tmwg étav n oikovouia apdyel 180 povadeg Tou ayaBol W 10 PéyIOTO TNG
TOgATNTAg TOU X TToU PTTopEi va TrapaxBei eival 140 povadec.

Apa yia va rapay8olv o1 mpwreg 180 povadeg Tou ayaBol W Ba pétrer va BuoiacTouv 180-
140=40 povadeg Tou ayabou X




